



## FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ

---

Alapképzés (BA): ÓVODAI ÉS ELEMENY OKTATÁS PEDAGÓGIÁJA  
SZAK (3 éves)

2

2019

**Felvételi követelmények – 2019**

**Alapképzés: ÓVODAI ÉS ELEMI OKTATÁS PEDAGÓGIÁJA SZAK**

A képzés Kolozsváron, Kézdivásárhelyen, Marosvásárhelyen, Szatmárnémetiben és Székelyudvarhelyen indul, államilag támogatott és költségtérítéssel helyekkel. Kolozsváron és Székelyudvarhelyen távoktatásos formában is végezhető.

**Felvételi kritériumok:**

- 100% - az érettségi átlag
- Kizáró jellegű szóbeli próba: kommunikációs készségek (olvasástechnika, szövegértés, -értelmezés, véleménynyilvánítás, érvelés); szociális interakciós készségek. Pl. megadott rövid szöveg vagy szövegrészlet felolvasása, a szöveg értelmezése, beszélgetés adott kérdések mentén a szöveggel kapcsolatosan; véleménynyilvánítás, érvelés.

Egyező átlag esetén (ha a jelöltek pontszáma azonos) a rangsorolás a következő szempontok alapján történik:

1. a. A magyar nyelv és irodalom érettségi vizsga jegye
1. b. A román nyelv és irodalom érettségi vizsga jegye, azon felvételizők esetén, akik román tannyelvű középiskolában érettségiztek.
2. Abban az esetben, ha az 1. a. és 1. b. pontokban jelzett rangsorolás eredményeként is azonosak az átlagok, az érettségi második tantárgyának írásbeli vizsgajegye a meghatározó.

**Babes-Bolyai Tudományegyetem – Kolozsvár**  
**Pszichológia és Neveléstudományi Kar**  
**Pedagógia és Alkalmazott Didaktika Intézet**

---

**Felvételi felkészítő:**

A szak iránt érdeklődő diákok számára a Pedagógia és Alkalmazott Didaktika Intézet tanárai 2019. május-júniusban (dátum pontosítás alatt) ingyenes felkészítőt tartanak. (Helyszín: Petőfi Sándor u. 47 szám I. emelet 5-ös terem)

**Beiratkozás**

A jelentkezési űrlap a Kar székhelyén (Petőfi Sándor utca 47 szám) igényelhető, illetve elektronikus formátumban, a felvételi ideje alatt, letölthető a kar honlapjáról.

**Júliusi felvételi naptár:**

Beiratkozás-előiratkozás a Kar székhelyén: Petőfi Sándor utca 47 szám, I. emelet titkárság (9.00-13.00)	<b>2019. július, 16-20.</b>
Felvételi vizsga: kizáró jellegű szóbeli próba Petőfi Sándor utca 47 szám, I. emelet, 7 –es terem	<b>2019. július, 22-23.</b>
Felvételi eredmények kifüggesztése a honlapon	<b>2019. július 25.</b>
A hely elfoglalása a felvételi okiratok leadásával és a tandíj első részletének kifizetésével; az újraelosztási kérelmek leadása: Petőfi Sándor utca 47 szám, I. emelet titkárság (9.00-13.00)	<b>2019. július 26-27.</b>
Az újraelosztást követő eredmények kifüggesztése a honlapon	<b>2019. július 29.</b>
Az újraelosztást követő hely elfoglalásának megerősítése a felvételi okiratok leadásával, a tandíj első részletének kifizetésével: Petőfi Sándor utca 47 szám, I. emelet titkárság (9.00-13.00)	<b>2019. július 29-30.</b>
A végső eredmények kifüggesztése, a honlapon	<b>2019. július 31.</b>

**Beiratkozásakor a jelentkező a formanyomtatványban közölt valamennyi információ hitelességét aláírásával igazolja.** A formanyomtatványt olvassák el figyelmesen, válaszoljanak pontosan azokra a kérdésekre, amelyek a szakra, az oktatás nyelvére, az oktatás formájára (nappali, távoktatás), valamint a költségtérítésre vonatkoznak.

**A beiratkozáshoz szükséges iratok:**

- beiratkozási formanyomtatvány
- érettségi oklevél vagy igazolás és a törzskönyvi kivonat egyszerű másolata
- a személyi igazolvány (és a lakcímkártya) egyszerű másolata
- második szakra történő iratkozás esetén a licensz diploma vagy az azt helyettesítő oklevél egyszerű másolata, vagy igazolás egyszerű másolata,

**Babes-Bolyai Tudományegyetem – Kolozsvár**  
**Pszichológia és Neveléstudományi Kar**  
**Pedagógia és Alkalmazott Didaktika Intézet**

---

amely az adott egyetemi kar által kibocsátott, jelenlegi hallgatói státuszt igazolja (amennyiben a jelentkező még nem fejezte be előző egyetemi tanulmányait)

- az iratkezelési- és felvételi díj kifizetési bizonylata (adott esetben a díjmentességet igazoló irat)

A Pszichológia és Neveléstudományok Kar által kiírt szakokon, a törvényes előírásoknak megfelelően, a felvételi vizsgára történő beiratkozás térítéses, azaz 200 RON. A Babeş-Bolyai Tudományegyetem, az Központi Egyetemi Könyvtár, valamint a Botanikus Kert alkalmazottai és gyermekeik, illetve az oktatásban dolgozók (munkakönyves alkalmazottak) gyermekei mentesülnek a felvételi díj kifizetése alól (200 RON). A jelentkezőnek be kell nyújtania az erre vonatkozó kérvényt a Felvételi Bizottságnak, csatolva az igazoló okiratokat (az igazolásokat a Tanfelügyelőségnek is láttamoznia kell). A beiratkozási díj a beiratkozáskor a helyszínen fizethető.

Azok a jelentkezők, akik párhuzamosan több szakra nyújtották be jelentkezési kérvényüket, csak egyetlen egy esetben mentesülnek a felvételi díj kifizetése alól, mégpedig azon a szakon, ahová az érettségi oklevél eredetijét nyújtották be.

A szervezés, a Felvételi Iroda és a jelentkezők közötti információcsere biztosítása érdekében a jelentkezőnek kezelési költséget kell fizetnie (50 RON). A jelentkező nem mentesül a kezelési költség kifizetése alól, nincs lehetősége a díj összegének csökkentésére, a díj vissza nem igényelhető. Az árvák, az állami vagy nevelőszülői gondozásban levők mentesülnek a kezelési költség kifizetése alól.

Minden vizsga esetében a jelentkező köteles kifizetni a felvételi díjakat, figyelembe véve az Egyetemi Szenátus által jóváhagyott kivételeket. Beiratkozáskor köteles írásban közölni, hogy a BBTE milyen más szakára, illetve milyen más felsőoktatási intézménybe adta le jelentkezési kérelmét.

A felvételt nyert jelölt a következő okiratokat köteles benyújtani, illetve eleget kell tennie az alább feltüntetett követelményeknek:

- **érettségi oklevél vagy ezzel egyenértékű bizonyítvány és törzskönyvi kivonat** (eredeti példány )
- eredeti születési bizonyítvány és másolat (román állampolgárok esetében).  
**A hitelesítés helyben történik;**
- a családorvos által kiállított eredeti orvosi igazolás, amiből kiderül, hogy az illető nem szenved olyan krónikus betegségben, amely hátrányos lehet a közösségre;
- két darab személyi igazolvány típusú fénykép (¾-es);
- igazolvány (eredetiben), ami a jelölt hallgatói minőségét bizonyítja (mindazok számára, akik második, párhuzamos szakosodásra készülnek);
- licensz oklevél / egyetemi oklevél vagy ezzel egyenértékű bizonyítvány hitelesített másolata, olyan szakvizsgázott / főiskolát végzettek számára, akik második szakosodást szeretnének elkezdni;

**Babes-Bolyai Tudományegyetem – Kolozsvár**  
**Pszichológia és Neveléstudományi Kar**  
**Pedagógia és Alkalmazott Didaktika Intézet**

---

- iskolai tantárgyversenyeken vagy nemzetközi tantárgyversenyeken szerzett oklevél az azonos felvételi átlaggal rendelkező jelöltek differenciálására
- a tandíj első részletének a kifizetése, amennyiben költségtérítési helyet foglal el.

Abban az esetben, ha a jelentkező több szakon nyert felvételt, igényelheti ezeken a szakokon egyetemista státuszának megőrzését (megszerzését). Amennyiben a fentebb jelzett periódusban a felvételin elnyert hely elfoglalásának megerősítése elmarad, a jelentkező minden előzetes értesítés nélkül elveszíti a felvételi vizsgán elnyert helyét.

A költségtérítési helyekre bejutott jelöltek, illetve az elutasított jelöltek (amennyiben a felvételi vizsgán 5-ös feletti az átlaguk) igényelhetik azoknak az államilag támogatott helyeknek az elfoglalását, melyeket az elfogadott jelöltek nem foglaltak el, illetve a jelzett időpontig nem erősítettek meg. Ugyanígy igényelhető a fizetési helyek elfoglalása is. A kéréseket írásos formában a kar székhelyén kell benyújtani.

Ha egy, az államilag támogatott helyre bejutott jelölt lemond a felvételi vizsgán elnyert hallgatói minőségéről, az így felszabadult hely elfoglalása a felvételi vizsgán elért jegyek csökkenő sorrendjében történik, a következőképpen:

- a helyet azoknak a jelölteknek egyike foglalhatja el, akinek felvételi átlaga az utolsó bejutó jelöltével azonos, a Kar által meghatározott elosztási kritériumok betartásának megfelelően;
- a helyet az első olyan jelölt foglalja el, kinek felvételi átlaga az államilag támogatott helyekre felvett jelölt felvételi átlaga alatt van;
- a szakon belüli elosztással, a beiratkozási úrlapon bejelölt opció figyelembevételével.

**Az újraelosztást követő hely elfoglalásának megerősítése** a felvételi okiratok leadásával, a tandíj első részletének kifizetésével 2019.július 29-30-án történik, 9-13 óra között, a Kar székhelyén. **A végső eredmények kifüggesztése:** (<http://padi.psiedu.ubbcluj.ro/>) 2019.július 31.

A júliusi felvételin fennmaradó helyekre **szeptemberben** szervezünk pótfelvételt a következő program szerint:

**Szeptemberi felvételi naptár:**

Beiratkozás-előiratkozás a Kar székhelyén: Petőfi Sándor utca 47 szám, I. emelet titkárság (9.00-13.00)	<b>2019. szeptember, 11-12.</b>
Felvételi vizsga: kizáró jellegű szóbeli próba Petőfi Sándor utca 47 szám, I. emelet 7 –es terem	<b>2019. szeptember, 13.</b>
Felvételi vizsga szóbeli próbájának eredményhirdetése a honlapon	<b>2019. szeptember 16.</b>
Felvételi eredmények kifüggesztése a honlapon	<b>2019. szeptember 17.</b>

**Babes-Bolyai Tudományegyetem – Kolozsvár**  
**Pszichológia és Neveléstudományi Kar**  
**Pedagógia és Alkalmazott Didaktika Intézet**

A hely elfoglalása a felvételi okiratok leadásával és a tandíj első részletének kifizetésével; az újraelosztási kérelmek leadása: Petőfi Sándor utca 47 szám I. emelet, titkárság (9.00-13.00)	<b>2019. szeptember 18.</b>
Az újraelosztást követő eredmények kifüggesztése a honlapon	<b>2019. szeptember 19.</b>
Az újraelosztást követő hely elfoglalásának megerősítése a felvételi okiratok leadásával, a tandíj első részletének kifizetésével: Petőfi Sándor utca 47 szám I. emelet, titkárság (9.00-13.00)	<b>2019. szeptember 19.</b>
A végső eredmények kifüggesztése, a honlapon	<b>2019. szeptember 20.</b>

**Felvételi kritériumok az Európai Unió tagállamaiból származó diákok számára**

Valamennyi egyetemi képzési szintre történő felvételi vizsgára az Európai Unió tagállamainak, valamint az Európai Gazdasági Térség és a Svájci Államszövetség polgárai is jelentkezhetnek, a román állampolgárokra érvényes, törvény által előírt feltételek mellett, beleértve a beiskolázási díjakat is. A Románia területén kívül folytatott tanulmányaik elismerésére vonatkozó információk elérhetők a következő honlapon:

[http://cci.ubbcluj.ro/degree\\_students/files/EU%20students/2019-2019/admitere\\_maghiara\\_licenta\\_2019.pdf](http://cci.ubbcluj.ro/degree_students/files/EU%20students/2019-2019/admitere_maghiara_licenta_2019.pdf)

